

66项文化活动欢庆幸福年 元宵节灯会正月十五在秦皇河公园举行

本报1月18日讯(记者 郗运红 通讯员 薛坤)春节期间,滨州市“共筑中国梦,欢庆幸福年”冬春文化惠民活动开启,滨州市文广新局将为群众奉上66项文化惠民

活动,以送戏下乡、展览展示、非遗展示等多种形式呈现,让市民过个丰富多彩的

新年。据了解,春节期间各县市区将推出下基层文艺表演辅

导活动、送戏下乡、火把李庙会、新年歌会、春节书画展、送春联下乡、元宵节灯会等66项文化惠民活动,元宵节灯会于正月十五在秦皇河公园举行。

在66项文化惠民活动中,组织开展“美丽非遗迎新春·欢欢喜喜过大年”系列活动26项,将有“遗韵·传承·印记”惠民县迎新年非物质文化遗产实物展、阳信县曲艺迎新春茶话会、

博兴县丈八佛庙会等精彩活动举办。其中,2015年山东惠民胡集书会将于2015年3月1日至6日,农历正月十一在惠民县胡集镇正式举行。届时,将有180余档说书艺人赶赴胡集。



齐欢聚 共献艺

10日,滨州传统曲艺保护传承发展论坛暨阳信县鼓书院第五届年会成功举办,阳信县传统曲艺25名老艺人齐聚一堂,登台献艺,相互切磋,共商传统曲艺保护传承发展大计。图为阳信县鼓书院市级非物质文化遗产毛竹板书传承人李鸿彬说唱传统曲目《平原作战》。

本报通讯员 李雅芹 本报记者 李运恒 摄影报道



穿旗袍 秀年华

17日下午1时,由卿卿旗袍俱乐部、中国旗袍会山东分会主办、龙城集团承办、滨州、东营摄影家协会等协办的“让梦起航·卿卿旗袍俱乐部年会”在龙城大舞台拉开帷幕。百余名旗袍丽人或穿着秀美的旗袍在舞台上走秀,或高歌一首、纵舞一曲,用自己的方式庆祝2015的到来。

本报记者 王晓霜 本报通讯员 谢红彬 李英杰 摄影报道

“大寒”不寒,或迎雨夹雪

预计周四气温开始回升,周末气温有望回到0℃以上

本报1月18日讯(记者 王晓霜)“过了大寒,又是一年”,本周二滨州将迎来今年二十四节气中最后一个节气——“大寒”。根据最新气象资料分析,今年的大寒滨州市气温并不低,但或有雨夹雪,大家仍不能掉以轻心,还是多穿点,注意防寒。

今年自从进入数九寒天以来,滨州市的温度变化无常,但从“一

九”到“三九”,滨州市的气温都比往年同时段要高些。暖和的气候让市民丝毫没有感觉到“三九四九冰上走”的寒冷。18日是“四九”第一天,滨州市气温不算低,最高温达到了8℃,只是中午时分出现了一段时间的阴天,但随着下午的到来,乌云散去,滨州又恢复了晴好的天气。根据气象台的预报,本周滨州市天气变化较频繁,不管是天气还

是气温都有起伏,周一晴转多云,最高温达到7℃,最低温为-3℃。

20日17时43分,滨州将迎来农历二十四节气中的最后一个节气——“大寒”,此时太阳达到黄经300度。大寒这天是“四九”第三天,这时天气严寒,接近农历的“腊八”,故有“腊七腊八,冻掉下巴”的说法。虽然今年冬天不如以往寒冷,但“大寒”是天气寒冷到

极点的意思,是表示天气寒冷程度的节气。根据最新气象资料分析,虽然大寒这天“不寒”,最高温将达到8℃,但天气却不是令人欣喜的晴天,而是阴天,或将会有雨夹雪到来。

大寒这天的雨夹雪比较弱,到了晚上就会停,对未来的出行不会带来太大的影响。但是值得关注的是所带来大风和降温。

大寒过后,天气由多云转为晴天,但温度会随着冷空气的深入而下降,周三白天滨州将有4—5级的东北风,届时最低温降至-6℃,最高温也降到4℃,是本周最冷的一天。因此,大家要在防寒的同时注意防风。不过这股冷空气也不会持续太久,预计周四气温开始回升,周末气温有望回到0℃以上。

年货大集

聚焦滨州首届名优土特产直销会

本报1月18日讯(记者 韩志伟)2月7日—9日,本报将在滨州华天商城举办首届名优土特产直销会,作为直销商之一,黄河龙也将在现场推出自己的三款主打产品:黄河龙老酿坊1922、H9、五福珍品,现场满购20箱黄河龙1922就可获赠苹果6手机一

部。黄河龙本次推出的三款产品价格达到了同期的最优惠,“黄河龙1922降到了768元一箱,H9到了588元一箱,五福珍品228元一箱,H9和五福珍品现场买一赠一。”黄河龙滨州办事处的张经理介绍道。本届直销会期间,

主办方每日推出限时购、团购优惠活动,来就送抽奖券,并且有丰厚的奖品答谢,力争为滨州消费者打造真正的一站式年货采购平台。

据张经理介绍,黄河龙这几款酒是纯粮固态发酵,采用传统的酿酒工艺,以粮食为原

料,经粉碎后加入曲料,在泥池或陶缸中自然发酵一定时间,经高温蒸馏后生产出来的白酒。制作过程中,对选料、生产用水、制曲过程、窖池数量、入窖固态发酵、蒸馏、贮藏、勾兑、灌装等现代化的理化分析程序都有一定的要求。“黄河龙的老

窖池群和富含微生物的老窖泥,从诞生至今一百多年持续生产,在山东境内是唯一的一家,既秉承了古法酿酒工艺,又创造性地发展了现代五粮酒工艺,产出的酒具有陈香优雅、多粮风格明显、绵甜柔顺、回味悠长的鲁酒风格。”

来年货大集买黄河龙抢苹果6



店庆带来购物狂潮

18日银座中心店店庆,平时的银座商场顾客不算少,但远没有今天这么门庭若市。选购商品,排队!试穿试戴,排队!收银缴款,排队!就连上电梯都要限行,不管男女老少都来凑个热闹,大家都是冲着“店庆”而来,收银机不间断运转,交易额也不断攀升,突破去年的3000万不是问题。

本报记者 张爽 摄影报道



黄金每克优惠50元

18日上午,福人楼高端定制活动在店内开启,当天的黄金销售优惠到了每克便宜50元,吸引了众多市民前往咨询购买。这次高端定制特别从深圳邀请了珠宝设计大师邵阳先生过来,以满足滨州市民的高要求,同时黄金也做了大幅度的优惠,回馈消费者。

本报记者 韩志伟 摄影报道